
 

 

T Á J É K O Z T A T Ó  

a talajterhelési díjról 

 
A környezet és a természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezethasználóknak a 
környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése, valamint a 
környezet- és természetvédelem költségvetési forrásainak biztosítása érdekében az 
Országgyűlés megalkotta a környezetterhelési díjról szóló többször módosított 2003. évi 
LXXXIX. törvényt.  
A hivatkozott törvény alapján a talajterhelési díjjal kapcsolatos helyi szabályokat a 15/2005. 
(IV.20.) rendelettel módosított  51/2004. (VII.16.) önkormányzati rendelet tartalmazza. 
 
A rendelet hatálya Kunhegyes Város közigazgatási területére, illetve azokra a kibocsátókra 
terjed ki, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára (szennyvízcsatornára) nem 

kötnek rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó 
szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is alkalmaznak. 
 
A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt 
felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz 
mennyisége, csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe 
vett víz mennyiségével. 
A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 120 Ft/m3. 
A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a 
kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a 
folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. 
Kunhegyes Város közigazgatási területén a szennyvízszippantási tevékenységhez hatósági 
engedéllyel rendelkező vállalkozók:  
Molnár Istvánné Kunhegyes, Nagykakatszél u. 8/c. 
Papp Imre Kunhegyes, Csete-köz 2. 
 
A talajterhelési díj fizetésére kötelezett kibocsátó a törvény alapján megállapított talajterhelési 
díj  2007. évben 75%-át, 2008. évben 90%-át, 2009. évtől 100%-át köteles megfizetni. 

 
A talajterhelési díj fizetése: 
A 2007. évre vonatkozó talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és 
önadózás keretében megfizetnie a tárgyévet követő év március 31-ig. 
A talajterhelési díjra vonatkozó kérdésekre az önkormányzati adóhatóság, a közcsatornára 
történő csatlakozással kapcsolatban pedig a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft 
(Kunhegyes, Ady E. u. 3.) nyújt tájékoztatást az adózók részére. 
 
 

Mentességek, kedvezmények 
 

(1) Kérelemre mentes a díjfizetés alól: 

• az az egyedülálló természetes személy kibocsátó, aki 70. életévét betöltötte, 

• az a természetes személy kibocsátó, akinek családjában az együtt él_ közeli 
hozzátartozók egy főre számított havi jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 80%-át. 

(2) A kérelem folyamatosan nyújtható be, melyet évente meg kell újítani. 
(3) A mentességet, mérséklést meg kell szüntetni, ha jogosultságot kizáró körülmény 
következik 
be. 



Értelmező rendelkezés 
 

(1) Jövedelem: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2004. évi XXVI. 
törvénnyel módosított 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározottak 
szerint. 
(2) Család: egy háztartásban életvitelszerűen együtt lakó közeli hozzátartozók (Ptk. 
685. §. b) pontja). 
 
 
Kunhegyes, 2008. március 10. 
 

Kunhegyes Város Polgármesteri Hivatala 
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